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1. UVJETI RADA  

 

  

Osnovna škola Mokošica, Dubrovnik nalazi su u naselju Mokošica na adresi Bartola Kašića 

20.  

Školi pripadaju slijedeća naselja: Osojnik, Petrovo selo, Pobrežje, Stara i Nova Mokošica, 

Obuljeno,  Dračevo selo, Rožat i Prijevor. Škola je prošle školske godine brojila 757 učenika s 

navedenih područja.  

      Školska zgrada ima 21 učionicu od kojih je jedna namijenjena za knjižnicu, jedna za 

informatiku i jedna za tehnički. U sklopu školske zgrade nalazi se i velika športska dvorana sa 

svim pratećim sadržajima. U dijelu školske športske dvorane imamo kancelarijski prostor za 

najam, radni prostor za domara, spremište i prostor za spremačice. Najveći dio prostora 

namijenjen je za provedbu programa produženog boravka za učenike prvih i drugih razreda 

kojih je  protekle školske godine bilo 46. U prostoru školske zgrade nalazi se i potpuno 

opremljena kuhinja za pripremanje obroka učenicima koji borave u produženom boravku. 

Škola ima i radne prostore za računovodstvo, tajništvo, ravnatelja, pedagoga, psihologa i 

defektologa. Također imamo i prostor u kojem se nalazi pomoćna ambulanta za cijepljenje 

odnosno sistematske preglede učenika. Svi prostori u školskoj zgradi su klimatizirani. Ulaz u 

samu školsku zgradu uređen je na način da je u predvorju  prostor ograđen dvoma vratima u 

kojem roditelji čekaju na informacije za učenike te ne mogu ulaziti u školsku zgradu dok 

netko od učitelja ili ostalog osoblja ne dođe po njih. U holu se nalazi kutak za roditelje u 

kojem se održavaju informacije.  

       Glavni hol škole ujedno je i prostor u kojem se održavaju izložbe likovnih i ostalih 

učeničkih radova, prijem učenika prvih razreda, kraće priredbe te zadnji dan škole učenika 

osmih razreda.       

 

2. ORGANIZACIJA NASTAVE  
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U Osnovnoj školi Mokošica u prvoj smjeni bilo je 17 odjeljenja: 1. a,b,c,d  3. a,b,c,d,e  5. 

a,b,c,d,  i 7. a,b,c,d. U drugoj smjeni bilo je 16 odjeljenja: 2 a,b,c,d,   4 a,b,c,d,   6.a,b,c,d, 8. 

a,b,c,d. U područnoj školi Osojnik djelovala su dva kombinirana odjela razredne nastave s 

ukupno 27 učenika. Prošle školske godine imali smo ukupno 756 učenika. U protekloj 

školskoj godini organizirane su tri grupe produženog boravka za učenike prvih i drugih 

razreda.   

3. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE  

-Prijem prvašića održan je se u ponedjeljak, 6. 9. 2021. godine u školskoj dvorani s početkom 

u 9 sati. 

-07.09.2021. godine je u našoj školi održano predavanje za djelatnike o postupanju u kriznim 

situacijama s naglaskom na potres te o psihosocijalnoj pomoći djeci nakon krizne situacije. 

Predavanje je organizirano u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Dubrovnik, a 

održale su ga predavačice Roberta Šimunović i Dragica Burđelez. Gospođa Šimunović 

upoznala je djelatnike s postupanjem u slučaju potresa, načinom zaštite i pravilnim 

reagiranjem u slučaju potresa za vrijeme nastave. Istaknula je važnost provođenja redovitih 

zaštitnih i evakuacijskih vježbi s učenicima. Gospođa Burđelez naglasila je koliko je važno 

djeci pružiti psihosocijalnu pomoć nakon krizne situacije jer veliki broj njih doživi šok s 

kojim se nije lako nositi. Predavanje je bilo izuzetno poučno, a djelatnici su dobili i brošure s 

korisnim savjetima o postupanju u slučaju katastrofe. 

-Međunarodni dan pismenosti u Osnovnoj školi Mokošica obilježen je s učenicima šestih i 

osmih razreda u sklopu nastave Hrvatskoga jezika i s naglaskom na poznavanju pravopisne 

norme. Učenici su se našli u ulozi lektora te su ispravljali tekstove zasićene pravopisnim 

pogreškama kojima sve češće svjedočimo u svakodnevnom životu. Učenici su prigodno 

uredili i školski pano te smo se svi skupa podsjetili da svoj jezik volimo tako što ga 

poznajemo. 

- 15. rujna 2021. predstavljen je Erasmus + projekt „Digital tool for online school" i početak 

njegove provedbe u našoj školi. Trajanje projekta je 18 mjeseci, odnosno od rujna 2021. do 

veljače 2023. godine. Projektne aktivnosti započinju odlaskom učiteljica sudionica projekta 

na strukturirane tečajeve u Italiju, Španjolsku i Tenerife gdje će steći znanja o stvaranju 

digitalnih i medijskih sadržaja koja će po povratku podijeliti s kolegama i učenicima škole. 
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Učenici će na taj način dobiti znanja i vještine koje će u drugoj fazi projekta upotrijebiti za 

stvaranje medijskih sadržaja zabavne i obrazovne tematike - vodiča (tutorijala) kroz digitalne 

alate, videolekcija za svoje vršnjake te u konačnici za stvaranje nove izvannastavne aktivnosti 

u našoj školi - školske radijske emisije i školskog podcasta. U ožujku sljedeće godine planiran 

je posjet naših učenika partnerskoj školi u gradu Canakkale u Turskoj gdje će od svojih 

vršnjaka naučiti kako oni vode i stvaraju svoju radijsku emisiju i podcast. Za sudjelovanje u 

mobilnosti moći će se prijaviti svi zainteresirani učenici naše škole, a Povjerenstvo za odabir 

odabrat će 9 učenika koji ispunjavaju zadane uvjete i koji će u pratnji 3 učiteljice otputovati u 

Tursku.  

-Povodom obilježavanja 30. obljetnice početka napada na Dubrovnik učenici naše škole 

sudjelovali su u prigodnom programu pod geslom „Da se ne zaboravi". Program je idejno 

osmislila naša knjižničarka Irja Jerković, a školski je zbor pripremila prof. glazbene kulture 

Josipa Vuković. Program su naši učenici započeli hrvatskom himnom, a potom su pjesmama i 

recitacijama odali počast Domovini, Dubrovniku i svim poginulim braniteljima. Dirljivu 

solističku izvedbu pjesme Ruža hrvatska izvela je učenica Nikoleta Ivanković, a naši su 

učenici, između ostalih, izveli i recitaciju pjesme Dubrovačka djeca zavazda koju je za ovu 

veliku obljetnicu napisala Irja Jerković. 

-Na Svjetski dan učitelja, koji se obilježava 5. listopada, Ministarstvo znanosti i obrazovanja 

sustavno nagrađuje najuspješnije djelatnike u području obrazovanja za prethodnu školsku 

godinu. Među 511 najuspješnijih djelatnika za 2020./2021. školsku godinu našla se Nikolina 

Bubica, učiteljica Informatike i Matematike u našoj školi.  

-Dani Erasmusa, koji se ove godine obilježavaju od 14. do 16. listopada, prigodno su 

obilježeni i u OŠ Mokošica. U holu škole postavljen je Erasmus kutak koji su učenici sa 

svojim učiteljicama ukrasili vlastitim rekvizitima i radovima na temu Erasmus+ programa. U 

Erasmus kutku svi su se učenici mogli raspitati i dobiti potrebne informacije o tekućim 

aktivnostima Erasmus+ KA1 projekta Digital school for online school koje su im strpljivo 

objašnjavali naši mladi informatori. Informatori su nosili posebno napravljene akreditacije, 

dijelili su brošure i letke kojima se učenici pozivaju na uključenje u projekt, a posebnu je 

pozornost izazvao natječaj za najbolji logo projekta.  

-U našoj  školi je održana  humanitarna akcija u organizaciji Caritasa pod nazivom „Osnovci 

za osnovno" kojom se prikupljaju namirnice i potrepštine za socijalno ugrožene stanovnike 
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Lezha, grada na sjeveru Albanije. Akcijom su  se prikupile nekvarljive namirnice i potrepštine 

(brašno, šećer, ulje, tjestenina, riža, suhi grah, pelata, čokolada, pelene za djecu i odrasle...).  

-Deseti jubilarni Festival filma djece i mladih zemalja Mediterana (DUFF) ove je godine 

održan od 14. do 17. listopada. Osim natjecateljskog dijela u kategorijama animiranog, 

igranog, dokumentarnog, slobodnog žanra i najboljeg tematskog filma organiziran je 

i off program u sklopu kojega su dubrovački školarci mogli pogledati projekcije filmova. 

Učenici predmetne nastave naše škole pogledali su belgijski film Spaceboy te nizozemski 

film Klub ružne djece koji je bio popraćen i metodičkim materijalima. Filmovi su istodobno 

bili zabavni, zanimljivi te poučni zbog čega su se dopali našim učenicima.  

- Naši su prvaši Dan jabuka zaokružili na najslađi mogući način - počastili su se štrudelom 

koji im je pripremila naša školska kuharica Ruže Brčić. Sa svojim su učiteljicama marljivo 

pripremali sastojke, a cijeli postupak pripreme svojim su fotografijama zabilježili prvaši 

informatičari pod vodstvom učiteljice Elene Čengije. 

- U petak, 22. listopada gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i pročelnica 

Upravnog odjela za europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju Zrinka Raguž 

primili su učiteljice predmetne nastave OŠ Mokošica  Ružicu Sikirić i Ivanu 

Obradović povodom iznimnog doprinosa u osmišljavanju i provedbi Erasmus+ 

projekta Digital tool for online school. Prijemu je nazočila i ravnateljica Osnovne škole 

Mokošica dr. sc. Petra Đapić Caput. Gradonačelnik Franković čestitao je cijelom projektnom 

timu koji, osim spomenutih učiteljica, čine i učiteljice Ivana Konsuo Batarilo, Milana 

Gujinović, Ana Lojpur i Antonija Bajić te ravnateljici škole koji su svojim predanim i 

zajedničkim radom podigli razinu obrazovnog standarda.  

-Hrvatska Mensa, uz podršku Agencije za odgoj i obrazovanje, organizirala je Natjecanje u 

rješavanju SUDOKU zadataka za učenike osnovnih i srednjih škola. Ovo se natjecanje po prvi 

puta organizira na ovaj način, diljem cijele RH i ponosni smo da su na ovom natjecanju 

sudjelovali i učenici naše škole. Školsko natjecanje  održalo se 25. listopada 2021. godine. 

Najuspješniji natjecatelj ovog natjecanje bila je učenica Mara Anđela Rodić (5.c razred), a 

prema rezultatima slijede učenici Patrik Kunica (5.c razred) te Vlaho Slade (5.c razred).  

-Već tradicionalno učenici naše škole sudjeluju u međunarodnom natjecanju Dabar koje se u 

našoj državi provodi od 2016. godine kada se Republika Hrvatska uključila u međunarodnu 
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inicijativu Bebras (Dabar). Natjecanje Dabar promiče informatiku i računalno razmišljanje 

među učiteljima i učenicima, ali i u široj javnosti. Učenici naše škole sudjeluju u ovom 

natjecanju od samog početka njegove provedbe u RH. Ove godine na natjecanju je 

sudjelovalo 88 učenika predmetne nastave naše škole.  

-Učenici 7. c i 8. c razreda OŠ Mokošica sa svojom su vjeroučiteljicom Ružicom Matković 

prigodno obilježili tridesetu obljetnicu pada Vukovara - Dan sjećanja na žrtve Domovinskog 

rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Trideseta obljetnica obilježena je paljenjem 

svijeća u dvorištu škole i pokraj spomen-ploče poginulom dubrovačkom branitelju Zdravku 

Gavriću 

-20. studenoga, na Svjetski dan djece, u Hotelu Hilton Imperial prvi put je održana svečana 

dodjela državnog Godišnjeg priznanja „Imperial“. Priznanje služi kao živi spomenik na 

poginulu djecu, civilne žrtve Domovinskog rata, a dodjeljuje se istaknutim učenicima 

osnovnih i srednjih škola koji svojim humanitarnim i aktivnim djelovanjem pridonose 

izgradnji bolje, pravednije i humanije zajednice i društva u cjelini. Josip Đurović, učenik 8. b 

razreda OŠ Mokošica, dobitnik je državnog priznanja „Imperial“ zbog sudjelovanja u brojnim 

volonterskim projektima na privatnoj, školskoj, lokalnoj ili međunarodnoj razini te zbog 

promicanja ugleda Škole i svoje zajednice.  Našeg josipa je primio i Predsjednik Republike 

Hrvatske Zoran Milanović na svečanom prijemu . 

-I ove su godine naši učenici razredne nastave sudjelovali u tradicionalnoj 49. sabirnoj akciji 

“Solidarnost na djelu”, humanitarnoj akciji organiziranoj od strane Hrvatskoga Crvenog križa 

i Gradskog društva Crvenog križa Dubrovnik. Ovogodišnja akcija provodi se pod motom “Ne 

dvoji, za drugoga izdvoji". Od prikupljenih će se novčanih sredstava pripremiti prigodni 

paketi pažnje za socijalno ugrožene obitelji na području od Grude do Trpnja u već 

tradicionalnoj podjeli uoči božićnih blagdana. 

-Početkom ove školske godine Dubrovačke su knjižnice povodom Godine čitanja raspisale 

natječaj Tvoja staza za najbolje napisani osvrt ili esej o pročitanom djelu za mjesec rujan, 

listopad i studeni. Natječaj je namijenjen djeci i mladima od vrtićke do srednjoškolske dobi. U 

listopadu su Dubrovačke knjižnice odlučile nagraditi sve pristigle radove u znak zahvale 

učenicima i njihovim mentorima, a među nagrađenima našla se i učenica 8. d razreda Dora 

Škrabo koja je napisala osvrt na knjigu One of us is lying (Jedan od nas laže). 
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-Povodom Dana dubrovačkih branitelja u našoj je školi u petak, 3. 12. 2021. g. održan Sat 

povijesti u organizaciji Grada Dubrovnika i HVIDRA-e. Učenici sedmih i osmih razreda 

imali su priliku čuti predavanje dubrovačkih branitelja g. Ričarda Miluna i g. Roberta 

Anđušića koji su podijelili svoje ratno iskustvo i opisali tijek obrane našega Grada. Učenici su 

sa zanimanjem pratili predavanje naših branitelja nakon kojega su brojnim pitanjima o 

događajima od 6. 12. 1991. pokazali veliki interes o ovom važnom dijelu povijesti 

Dubrovnika i naše domovine.   

-U OŠ Mokošica uspješno je završio još jedan projekt Participativno budžetiranje koji Grad 

Dubrovnik provodi u suradnji s Dubrovačkom razvojnom agencijom DURA-om. 

Sudjelovanjem u projektu učenici osnovnih škola uče osnove demokratskog sudjelovanja u 

raspodjeli dijela javnih sredstava te razvijaju svijest o važnosti zajedničkog odlučivanja o 

potrebama svoje zajednice. Na radionicama koje su organizirale djelatnice DURA-e 

sudjelovali su učenici šestih razreda naše škole. Nakon predstavljanja četiriju razrednih 

prijedloga i završnoga glasanja kojem je pristupilo 79 učenika, njih 34 je glasalo za 

opremanje škole spravama za vježbanje na otvorenom.  

-Naša škola pridružila se MenSI projektu.  Mentorstvo za unaprjeđivanje škole (MenSI) je 28-

mjesečna akcija koordinacije i podrške koja se financira iz programa Obzor 2020 Europske 

komisije, a koja je započela u studenom 2021. godine kada se naša škola pridružila ovom 

projektu. Surađujući s hrvatskim, belgijskim, češkim, mađarskim, talijanskim i portugalskim 

ministarstvima obrazovanja, stvorit će se mreža od 24 mentorske škole koje će raditi sa 

stotinjak mentoriranih škola. Cilj projekta je  razvijanje inovativnih pedagoških praksi koje 

uključuju digitalnu tehnologiju u poučavanju i učenju. Naša škola usko surađuje s III. 

gimnazijom u Splitu te Zdravstvenom školom Split, Osnovnom školom Vela Luka te 

Osnovnom školom Spinut iz Splita. Do sada smo proveli potrebne evaluacije te smo zadovolji 

digitalnim kompetencijama naših učitelja. Radujemo se suradnji s navedenim školama kao i 

učenju o raznim digitalnim alatima. Nadamo se da će to biti početak stvaranja učionica 

budućnosti u kojima će se učenici redovito koristiti tabletima u svakodnevnoj nastavi. 

-Osnovna škola Mokošica sudjeluje u projektu Biosigurnost i biozaštita u osnovnim i srednjim 

školama u Republici Hrvatskoj. Zbog uočene važnosti dodatne edukacije učitelja i učenika u 

osnovnim i srednjim školama, a s obzirom na izbijanje pandemije virusa SARS-CoV-2, naša 

škola se pridružila ovom projektu. Projekt ima važnu ulogu u promicanju vrijednosti očuvanja 

zdravlja i prevencije zaraznih bolesti. U projektu sudjeluju učenici sedmih i osmih razreda, a 
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njihovi mentorica je Milana Gujinović, učiteljica Biologije i Kemije. Nositelji projekta su: 

Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“, Zagreb, Hrvatsko društvo za biosigurnost 

i biozaštitu u partnerstvu s OŠ Vijenac, Osijek. Voditeljica projekta je prof. Alemka Markotić, 

a nacionalni koordinator za osnovne i srednje škole je mr. sc. Maja Kassa, prof. Na kraju 

nastavne godine planirana je prezentacija rezultata istraživačkih radova naših učenika. 

-OŠ Mokošica sudionik je projekta Generacija NOW koji u suradnji s Hrvatskim Telekomom 

ulaže financijska sredstva u razvoj STEM područja u Hrvatskoj. Generacija NOW se provodi 

s ciljem pružanja najmodernijih oblika edukacije mladima kako bi oni, uz pomoć najnovije 

tehnologije, razvijali svoju kreativnost i inovativnost, a i ove godine se održava pod 

pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i obrazovanja. Ustanovama uključenim u projekt 

donira se moderna Internet of Things (IoT) oprema, besplatan pristup internetu s besplatnim 

podatkovnim prometom te financijska donacija. Voditeljica projekta u našoj školi je Nikolina 

Bubica, učiteljica Informatike i Matematike. 

- U prvom obrazovnom razdoblju nastavne godine 2021. / 2022. završena je realizacija 

STE(A)M IT projekta kojeg provodi organizacija SCIENTIX (The community for science 

education in Europe) čiji je cilj promicanje i  suradnja učitelja prirodoslovno-matematičke i 

tehničke grupe predmeta u Europi. SCIENTIX je osmišljen od strane Europske komisije i od 

samog početka koordinaciju provodi European Schoolnet, konzorcij iz Bruxellesa koji 

okuplja 30 ministarstava obrazovanja. U našoj školi projekt je započeo u listopadu 2020. 

godine. Voditeljica projekta bila je Nikolina Bubica, , a ostali članovi tima su učiteljice 

Milana Gujinović i Barbara Mandušić. Cilj projekta je bilo pisanje scenarija poučavanja te 

njihova implementacija u nastavi. Osim naše škole u projektu su sudjelovale škole iz Poljske, 

Italije, Grčke, Turske i Portugala. Naša škola pohvaljena je za napisani scenarij poučavanja 

čija je tema bila „Grafen – čudesni materijal 21. stoljeća“. Na satu kemije učenici su učili 

kemijska svojstva tog materijala načinjenog od ugljika, na fizici su ispitivali fizikalna svojstva 

te su na informatici učenici izradili model grafena pomoću 3D printera. U svakodnevnom 

životu grafen je najpoznatiji kao materijal koji se koristi za izradu ekrana na dodir. 

-Sudjelovanje u zabavnim aktivnostima otkriva često zaboravljenu - zabavnu stranu 

matematike, stoga su naši učenici predmetne nastave obilježili još jednu Večer matematike u 

našoj školi. Predmetne su učiteljice Matematike na zabavan način zainteresirale učenike za 

rješavanje različitih zadataka - kroz memory i domino zadatke, kriptografiju, forenziku i 

matematiku učenici su otkrivali nove načine primjene matematike u svakodnevnom životu. -
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Večer matematike obilježili su i učenici prvih razreda sa svojim učiteljicama. S velikim su 

interesom sudjelovali u nizu interaktivnih radionica na kojima su otkrivali zabavnu stranu 

matematike. Nadamo se da će rješavanje matematičkih zadataka ubuduće uvijek biti ovako 

zabavno i lako! 

-Učenici naših prvih razreda sa svojim su učiteljicama obilježili Školski medni dan s hrvatskih 

pčelinjaka. Učenici su ovom prilikom dobili paketiće sa staklenkom meda i slikovnicom 

„Pčelica Jelica i Edo medo", a zahvaljujući ovoj edukativnoj slikovnici djeca su na zabavan i 

zanimljiv način učila o medu i dobrobitima ove namirnice za ljudski organizam.  

-Već petu godinu zaredom dubrovačka podružnica Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje u 

suradnji s Dubrovačkim knjižnicama organizira Radionice dubrovačkoga govora za učenike 

dubrovačkih osnovnih škola. U netom završenom jesenskom ciklusu radionica sudjelovali su 

naši učenici petih i šestih razreda u pratnji svojih učiteljica Hrvatskoga jezika. Radionice su se 

održavale u Saloči od zrcala Narodne knjižnice Grad i ogranku Lapad u Atlant centru. 

Voditeljica radionice je prof. Jelena Kuraica koja je učenicima predstavila tekst Porat iz 

knjige „Pripovijesti o gradu" Nade Skatolini. Tekst je interpretativno čitala glumica Tajana 

Martić, a učenici su u njemu pronalazili njima nepoznate riječi i raspravljali o njihovu 

značenju. Cilj je radionica razvijanje svijesti kod učenika o vlastitom zavičajnom govoru i 

važnosti njegova očuvanja, a njihov sljedeći ciklus očekuje nas na proljeće iduće godine.  

-I ove godine OŠ Mokošica sudjelovala je u projektu „Adventski kalendar" koji se na 

Stradunu odvija tijekom Dubrovačkog zimskog festivala. Naše su učenice šestih i sedmih 

razreda na satovima Likovne grupe izrađivale ukrase kojima su ukrasile izlog ljekarne Domus 

Christi na Stradunu.  

-Ove godine marljivi su polaznici naše Učeničke zadruge „Tezoro” odlučili iznenaditi svoje 

učiteljice i učitelje. Umjesto tradicionalnoga sajma, razne ukrasne i uporabne predmete koje 

su izrađivali tijekom druženja na radionicama poklonili su učiteljicama i učiteljima predmetne 

nastave. Uz malene darove učenici su svakoj učiteljici i učitelju izradili čestitku i, uz dobre 

praznične želje, zahvalili na trudu koji ulažu u prenošenju znanja te na njihovu strpljenju. 

Podrška i priznanje svima su potrebni, posebno u ovo vrijeme. Iako se ponekad čini da su 

učenici i učitelji na suprotnim stranama, ne smijemo nikada zaboraviti da su zajedno na istom 

putu učenja i napretka. 
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-Od početka školske godine 2021./2022. naše učenice sedmih razreda sudjeluju u 

međunarodnom eTwinning projektu „Virtual Museum Night 2022." U projektu sudjeluju 

škole iz Hrvatske, Grčke, Italije, Poljske, Slovenije, Španjolske i Turske, a autorica projekta je 

eTwinning ambasadorica Alenka Miljević. Među mnogobrojnim aktivnostima projekta 

naglasak je na razmjeni ljubavnih priča, odnosno legendi između dvaju europskih škola nakon 

čega svaka škola predstavlja legendu svoje partnerske škole na neki od kreativnih načina: u 

obliku stripa, e-knjige, videouratka i sl. Naše su učenice prevele na engleski jezik 

legendu Arion i Aretuca spisateljice Tereze Gović čiju će obradu napraviti učenici partnerske 

škole iz grada Toleda u Španjolskoj.  

-Učenici 6. b razrednog odjela OŠ Mokošica sudjelovali su na ovogodišnjem Forumu mladih 

sa svojim radom „Reklamiramo Božić". Rad je nastao kao dio projektnog zadatka u nastavi 

Vjeronauka pod mentorstvom vjeroučitelja Krunoslava Batinića.  

-Društvo „Naša djeca" Dubrovnik i ove je godine pozvalo sve učenike gradskih škola na 

sudjelovanje u tradicionalnoj izložbi literarnih i likovnih radova na temu „Sveti Vlaho, naš 

zaštitnik" i „Dubrovnik - moj grad". Izložba je, kao i prethodne godine, organizirana 

virtualnim putem, a na njoj su sa svojim literarnim i likovnim uradcima sudjelovali i 

učenici naše škole: Božo Čanić (2. d), Kiara Puljić (3. a), Marija Kapetanić (3. a), Matea 

Raguž-Lučić (3. a), Luka Škrabo (3. b), (Filip Pranjić (4. b), Petra Padovan (4. d), Nika 

Matana (5. a), Lucija Anđelić (5. d), Lorna Zvone (6. a), Maris Zvone (6. a), Petra Serden (6. 

a), Mara Crnčević (6. b), Antea Taslak (6. b)  te Ana Korina Miletić (6. c).  

 -28. siječnja 2022. u našoj je školi održana prva radionica u sklopu druge faze Carnetova 

projekta e-Škole. Tema radionice bila je „Praćenje i vrednovanje pomoću digitalnih alata". 

Radionica je trajala četiri sata, a na njoj su naši učitelji izrađivali interaktivne testove u 

digitalnim alatima Quizizz i H5P. Cilj radionice je unaprjeđenje uporabe digitalnih alata u 

svakodnevnoj nastavi u svrhu informativnog i sumativnog praćenja i vrednovanja učenika. 

Gost predavač na radionici bio je cijenjeni profesor metkovske gimnazije Petar Nikolić.   

-Amor je već četvrtu godinu na Dan zaljubljenih posjetio Dubrovačke knjižnice. Prikupio je 

ljubavne stihove učenika osnovnih i srednjih škola. Svoje su pjesme učenici pročitali na 

ugodnom druženju preko Zoom platforme, a tročlana komisija, u kojoj su bile profesorica 

hrvatskoga jezika Tajana Martić, profesorica hrvatskoga jezika i spisateljica Stanislava 

Nikolić Aras i knjižničarka te komparatistkinja Matija Nenadić, donijela je odluku o trima 
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najljepšim pjesmama u kategorijama osnovnih i srednjih škola. Našu su školu predstavljale 

učenice Kiara Vučićević pod vodstvom mentorice Rine Miloglav-Vlahov i Antea Taslak pod 

vodstvom mentorice Ivane Obradović. Antea je drugu godinu zaredom, ovaj put s 

pjesmom Ljubav u meni, osvojila drugo mjesto na ovom prigodnom natječaju.  

 -Gradska smotra LiDraNo održana je 16. veljače 2022. preko aplikacije Zoom pod 

domaćinstvom Osnovne škole Lapad. Na smotri su u kategorijama literarnog, dramskog i 

novinarskog izraza sudjelovala 92 učenika iz osnovnih i srednjih škola. Našu su školu svojim 

pojedinačnim novinarskim radovima predstavljale učenice Nea Mesulić (6. a), Barbara 

Gverović (6. a) i Ema Lojpur (8. a) pod mentorstvom profesorice Jelene Tomašević. U 

kategoriji literarnog izraza školu je predstavljala učenica Ana Korina Miletić (6. c) pod 

mentorstvom profesorice Ivane Obradović. Na Županijsku smotru LiDraNo plasirale su se 

Nea, Ema i Ana. 

-Učenici prvih razreda naše škole sa svojim su učiteljicama 18. veljače proveli projekt 

„Promet". Tom su prilikom učili o ponašanju u prometu, prometnim znakovima i pravilima, a 

tijek provedbe ovog zanimljivog projekta video uratkom zabilježila je  naša učiteljica 

Informatike Elena Čengija.  

-Učenici razredne nastave naše škole i ove su se godine predstavili na Dubrovačkom 

karnevalu u svojim najboljim maškaranim izdanjima. Mali superjunaci, likovi iz bajki, gusari, 

kuhari, navijači, vile i čarobnjaci svojim su zanimljivim kostimima i simpatičnim plesnim i 

glazbenim točkama razveselili i oduševili ne samo svoje učitelje, već i posebni karnevalski 

žiri. U konkurenciji za najbolju masku upravo je naš 3. b s originalnom skupnom 

maskom „Muzikaši“ osvojio jednu od tri nagrade Grada Dubrovnika i Turističke zajednice 

koje se dodjeljuju za originalnost, inventivnost, maštovitost i kreativnost.   

-Dugo je trebalo čekati da naši osmaši ostvare zadnji dio projekta „Geografija i Povijest u 

pokretu“, nešto zbog korone, a nešto zbog vremenskih (ne)prilika. U četvrtak, 10. 3. osvanuo 

je vedar i vjetrovit dan, baš pogodan za planinarsku avanturu: 70 učenika i 5 profesora 

krenulo je na uspon od Komolca do Golubova kamena. Imali su priliku doživjeti u stvarnosti 

ono što se govorilo na nastavi: Stara Čajkovica, pusto selo koje su stanovnici zbog jakog 

klizišta morali u potpunosti napustiti; zaljev Rijeke dubrovačke s brojnim ljetnikovcima stare 

dubrovačke vlastele; otočić trstike u blizini Omble, najmanje rijeke u našoj zemlji odakle je 

Dubrovačka Republika dobivala vodu; Golubov kamen, visoravan iznad izvora Omble, gdje 
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je u Domovinskom ratu počela deblokada Dubrovnika. Nije bilo lako penjati se uzbrdo do 442 

m nadmorske visine jer nisu svi učenici i učitelji sportaši. Upornost i želja da uspiju ostvariti 

cilj poticala je sve da izdrže 4 sata hoda gore i natrag uz nekoliko pauza za odmor. Pokazalo 

se i koliko je kretanje važno za čovjekovo zdravlje i ljepotu! Zaključak ove uzbudljive 

terenske nastave je da nije dovoljno samo diviti se prirodnim ljepotama i kulturnoj baštini 

zavičaja te uživati u slobodi domovine, već je pred učenicima zahtjevan zadatak očuvanja 

svega toga! 

ŽUPANIJSKA NATJECANJA ZNANJA 

-Županijsko natjecanje iz geografije održano je u ponedjeljak, 7. ožujka 2022. Domaćin 

Natjecanja bila je Osnovna škola Montovjerna, a na njemu su sudjelovali i učenici naše škole 

pod mentorstvom prof. Marija Marevića i prof. Kate Zokić. Učenik 7. c razreda Ivan Raguž 

Lučić uz mentorstvo prof. Marija Marevića ostvario je 2. mjesto na županijskoj razini 

Natjecanja za sedme razrede, učenica 5. d razreda Petra Lobrović ostvarila je 6., a učenica 5. 

b razreda Kiara Vučićević 7. mjesto na županijskoj razini za pete razrede. Mentorica 

učenica je prof. Kate Zokić.  

-Na Županijskome natjecanju iz fizike održanom danas, 9. ožujka 2022. u Gimnaziji 

Metković učenik 8. c razreda OŠ Mokošica Matija Luetić osvojio je prvo mjesto. Naš je 

Matija ostvario sjajan rezultat sa 60 od ukupno 75 bodova, čak 20 bodova više od 

drugoplasiranog natjecatelja, pokazavši tako veliko znanje i trud u pripremama za Natjecanje.  

Natjecanju su pristupili i naši učenici 8. d razreda Jakov Rešetina i Bruno Carević, 

osvojivši 6., odnosno 10. mjesto u poretku.  

Mentorica naših sjajnih fizičara je učiteljica Jasna Njavro. 

-Županijska razina Natjecanja iz kemije za osnovne škole Dubrovačko-neretvanske županije 

održana je 4. ožujka 2022. u Osnovnoj školi Ivana Gundulića. Na Natjecanju su sudjelovali i 

učenici sedmih razreda naše škole pod mentorstvom prof. Milane Gujinović. Na županijskoj 

razini Natjecanja za sedme razrede učenik Diego Nicolas Miškić Pelaez (7. b) osvojio je 5. 

mjesto, učenica Matea Karač (7. c) 7. mjesto, a učenica Nikoleta Miletić (7. c) 9. mjesto.  
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-U Osnovnoj školi don Mihovila Pavlinovića u Metkoviću održano je 64. županijsko 

Natjecanje mladih tehničara. Natjecanje se održalo 4. ožujka 2022., a pristupilo mu je 46 

učenika osnovnih škola iz cijele županije. Učenici naše škole natjecali su se u više kategorija: 

Graditeljstvo - učenik Luka Marković (6. c), 2. mjesto 

Strojarske konstrukcije - Iva Trojić (7. b), 2. mjesto 

Obrada materijala - Leonardo Asanović (7. c), 2. mjesto 

Elektrotehnika - Matija Luetić (8. c), 2. Mjesto 

-Na županijkom natjecanju iz talijanskog jezika Gabriela kunica i kaja Jurišić dijele 2 mjesto, 

Nika Lujak 4 i Dora Vuinac  ostvarila je 6 mjesto. 

- Školsko natjcanje iz Engleskog jezika održano je 25.1.2022.g., a na županijsko natjecanje 

plasirali su se Ema Lojpur koja je ostvarila 5.mjesto i Nika Lujak 16.mjesto. 

- Školsko natjecanje iz matematike održano je 15.2.2022.g., a na županijskom natjecanju 

učenik 4.razreda Marino Čović ostvario je 4.mjesto, Luka Smojver 3.mjesto, Petra Pavlović 

5.mjesto i Ivan Bazdan 4.mjesto. 

- Školsko natjecanje iz Hrvatskog jezika održano je 17.2.2022.g., a na županijskom natjecanju 

učenica Leona Niketić ostvarila je 5.mjesto, Iva Trojić i Sandra Obrovac 2.mjesto, Mia 

Lugonjić 5.mjesto,a Diego Nicolas Miškić Pelaez 4.mjesto.. Rad Ane Korine Miletić je 

predložen za državnu Smotru. Učenica Nea Mesulić je pozvana na državnu smotru LiDraNo, 

a također i Školski list Ragusino.  

- Školsko natjcanje iz Tehničke kulture održano je od 1.-  4.2.2022.g. , a na županijskom 

natjecanju učenik Luka Marković osvojio je 2.mjesto-kategorija graditeljstvo,Iva Trojić i 

Leonardo Asanović 2.mjesto-kategorija strojarske konstrukcije i Matija Luetić 2.mjesto-

kategorija elektrotehnika. 

- Školsko natjecanje iz kemije održano je 3.2.2022.g. , a na županijsko natjecanje su se 

plasirali Matea Karač koja je ostvarila 7.mjesto, Nikoleta Miletić 9.mjesto i Diego Nicolas 

Miškić Pelaez 5.mjesto. 
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- Školsko natjecanje iz Likovne kulture održano je 11.2.2022.g., a na županijsko natjecanje 

plasirali su se Paula Đurović, koja je ostvarila 1.mjesto,  dok je učenica Gabriela Šutalo dobila 

pohvalu za svoj rad. 

SPORTSKA NATJECANJA 

Učenice i učenici Osnovne škole Mokošica osvojili su ekipno prvo mjesto na Županijskom 

prvenstvu osnovnih škola u džudu na natjecanju koje je održano 17. studenoga u OŠ Marina 

Držića, čime su naše učenice i učenici osigurali su plasman na Državno prvenstvo osnovnih 

škola u džudu .Učenice koje su predstavljale OŠ Mokošica su: Mara Zec, Mara Lučić, Nika 

Hovorka, Ivana Gavranović, Ana Gate, Nola Pavlić, Tea Bencek, Leona Daničić, Lana Jurić, 

Nea Mesulić, Noemi Mesulić, Nika Lujo i Leona Niketić. 

Ekipu dječaka OŠ Mokošica predstavljali su učenici: Luka Ivanković, Marin Perger 

Milutinović, Mate Pezo, Vlaho Lujo, Niko Šakić, Bruno Marlais, Marin Soldo, Niko Mekišić, 

Maro Vuleša, Niko Čikato, Roko Bosnić, Luka Grizelj, Tomo Papić i Tomislav Oliver Miškić 

Pelaez. Pobjedom na Županijskom prvenstvu učenici OŠ Mokošica osigurali su plasman na 

Državno prvenstvo koje će se održati 10. i 11. prosinca u Vinkovcima. 

Učenici OŠ Mokošica već su šesti put zaredom osvojili prvo mjesto na županijskoj razini, a 

učenice su prvi put uspjele doći do naslova županijskog prvaka.  

-Učenice i učenici OŠ Mokošica nastupali su 10. i 11. prosinca na državnom prvenstvu u 

Vinkovcima. U konkurenciji djevojčica naša je škola osvojila ekipno srebro, a dječaci su 

osvojili ekipno četvrto mjesto, pri čemu su im nedostajala samo 3 boda da se i oni okite 

državnim medaljama. 

Učenici naše škole ostvarili su sljedeće rezultate na županijskim natjecanjima 

- Djevojčice kros 7. i 8. razred  3. mjesto 

- Dječaci kros 7.i 8.razred 2.mjesto   

- Djevojčice kros  5. i 6. razred 2. mjesto  

- Djevojčice  nogomet  5. i 6 . razred 1. mjesto 

- Djevojčice  nogomet  7. i 8 . razred 3. mjesto  

- Djevojčice atletika 5.i 6.razred 2.mjesto  

- Dječaci rukomet  3.mjesto  
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4.    ZDRAVSTVENO – SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA UČENIKA  

 

U školi su obavljeni sistematski pregledi učenika osmih razreda i  

cijepljenje učenika prvih i osmih razreda prema planu i programu prema  

planu i dogovoru sa Zavodom za javno zdravstvo sukladno epidemiološkim  

uvjetima.napravljen je  screening  visine i težine te vida  i vid na boje u 3.razredima. U 6. 

razredima napravljen je pregled  kralježnice  te  težine i visin e učenika.  U 7. razredima 

napravljen je  screening sluha. Sistematski pregledi učenika petih razreda u dogovoru s 

školskom liječnicom obavljeni su u školskoj ambulanti.  

 

5.     INTERNO- STRUČNO USAVRŠAVANJE  

U razrednoj nastavi djelovao je aktiv razredne nastave od  1.- 4. razreda, koji je 

realizirao svoj program rada. Od 5.-8. razreda aktivi su formirani po istim ili sličnim 

predmetima koji su se bavili planiranjem i programiranjem nastavnih sadržaja u cilju 

unapređivanja odgojno – obrazovnog rada. Djelatnici škole sudjelovali su na  predavanjima i 

seminare koje je organizirala škola i vanjski suradnici, Ministarstvo znanosti i obrazovanja, 

Agencija za odgoj i obrazovanje te na edukacijama koje su se provodile kroz projekte na 

međunarodnoj razini; Digital tools for online school, Mensi  i STEAM IT.  

6.      RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I  

 ORGANA UPRAVLJANJA  

U protekloj školskoj godini održano je 18 sjednica Učiteljskog vijeća. Školski odbor je održao  

15  sjednica, a Vijeće roditelja se sastalo 4 puta. Ravnatelj i stručni suradnici realizirali su svoj 

rad prema planu i programu rada škole . 
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7 .       REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA  TE ANALIZA ODGOJNO – 

OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA  

Analizirajući cjelokupni rad u protekloj školskoj godini, možemo biti zadovoljni jer su učitelji 

razredne i predmetne nastave u potpunosti realizirali godišnje izvedbene kurikulume  za 

školsku godinu 2021./2022.    

U protekloj školskoj godini 46 učenika se školovalo po Rješenju o primjerenom obliku 

školovanja, od čega se 28 učenika školovalo po redovitom programu uz individualizirani 

pristup u radu, a 18 učenika po redovitom programu uz prilagodbu sadržaja i individualizirani 

pristup u radu za koje su učitelji u suradnji sa Stručno-razvojnom službom škole izradili 

primjerene programe rada. Realizirana je dopunska nastava za učenike kojima je bila potrebna 

pomoć u učenju i dodatna nastava kroz koju su se učenici pripremali i sudjelovali na školskim 

i županijskim natjecanjima znanja.  

Razrednici su u suradnji sa stručnom službom škole realizirali  školski preventivni program te 

su na satovima razrednih odjela i roditeljskim sastancima realizirali Plan prevencije ovisnosti 

i prevencije nasilja. Održana su predavanja Stručno-razvojne službe roditeljima i učenicima iz 

područja: jačanja životnih vještina, jačanja funkcionalnog roditeljstva, prevencije ovisnosti od 

alkohola i droge, te prevencije od nasilja. Održano je i predavanje djelatnika  MUP-a  i 

školske psihologinje učenicima osmih razreda u okviru projekta „Zdrav za pet“.  

Posebnu pozornost i u ovoj školskoj godini smo posvetili  prevenciji nasilja i prevenciji 

ovisnosti te razvoju suradnje roditelja i škole.  

Djelatnik MUP-a je održao predavanje roditeljima učenika osmih razreda na temu 

:“Prevencija neprihvatljivog ponašanja.“ 

Tijekom godine sa učenicima trećih razreda se proveo program Trening životnih vještina kroz 

osam radionica na satovima razrednog odjela. 

Sa učenicima šestih i sedmih razreda krenula je provedba programa Vještine za adolescenciju 

kroz  niz radionica na satovima razrednog odjela. 

Pojačano se radilo s učenicima  svih osmih razreda  i njihovim roditeljima na području 

profesionalne orijentacije i u suradnji sa Školskom ambulantom , Zavodom za zapošljavanjem 

i Cisok-om. 
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 Prošle školske godine u OŠ Mokošica, za sve roditelje od 1. do 8. razreda održani 

su planirani tematski roditeljski sastanci. Održana su i tematska predavanja na učiteljskim 

vijećima; Predstavljanje ŠPP za školsku godinu, Predavanje školske psihologinje na 

Učiteljskom vijeću  na temu “Prevencija ovisnosti”, Predavanje školske psihologinje na UV 

na temu “Mentalno zdravlje”, Predavanje policijskog službenika na temu „Neprihvatljivo 

ponašanje mladih i  zakonska regulativa“  

Sve aktivnosti Školskog preventivnog programa su planirane sukladno procjeni stanja i 

potreba za svaki pojedini razredni odjel koje je provedeno u srpnju 2021. Svi razredni učitelji  

tijekom  satova  razrednog odjela i predmetni učitelji  pojedinih nastavnih predmeta  redovito 

i sustavno provode  planirane radionice i aktivnosti koje se odnose na prevenciju ovisnosti i 

nasilja a sve s ciljem dobrobiti naših učenika i očuvanja njihovog mentalnog i fizičkog 

zdravlja te osiguravanja uvjeta za njihov osobni rast i razvoj. 

 

  

9. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH UVJETA RADA I MJERA ZA 

UNAPREĐIVANJE ODGOJNO – OBRAZOVNOG RADA  

U protekloj školskoj godini nabavljene su pametna i bijela ploča za informatičku učionicu i 10 

novih računala za učenike. Nabavljena su i 4 grafička tableta za učitelje i laptop za potrebe 

produženog boravka.  Nabavljen je i školski namještaj za učionice u kojem borave učenici 1 i 

2 razreda. Nabavljeno je novo računalo za potrebe stručnog suradnika psihologa te su zbog 

povećanog broja učenika nabavljeni su novi monitori i računala za informatičku učionicu. 

Kako bi se poboljšali uvjeti rada, u protekloj školskoj godini uređeni su podovi i zidovi u 

učionicama 9,12 i 13  te zidovi u učionici na Osojniku.  Opremljeni su i novim namještajem 

kabineti stručno razvojne službe te kabineti za potrebe učitelja vjeronauka, povijesti i 

geografije. Kupljen je novi klima uređaj za učionicu 9 i 21. 

Razvojni plan škole uključuje podizanje kvalitete škole i unapređenje nastavnog procesa kroz 

kontinuirano stručno usavršavanje djelatnika i diseminaciju stečenih znanja, kroz sudjelovanje 

u svim oblicima stručnog  usavršavanja (na daljinu ili uživo) te organiziranjem edukacija na 

razini aktiva škole kako bi se podigla na višu razinu stručna komunikacija djelatnika unutar i 
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između stručnih aktiva škole. Stručna usavršavanja se kontinuirano provode svake školeske 

godine. Početkom prošle školske godine započeli smo Erasmus + projekt „Digital Tool for 

online School“koji  ima za cilj osnaživanje učenika OŠ Mokošica u uporabi i kreiranju 

digitalnih i medijskih sadržaja. Učiteljice sudionice projekta usavršavale su u polju medijske i 

informatičke pismenosti na međunarodnim strukturiranim tečajevima u Italiji, Španjolskoj i 

Tenerifima. a skupina naših učenika otputovala je u partnersku školu u Turskoj gdje je od 

svojih vršnjaka naučila kako se kreiraju i vode školski medijski sadržaji. Po povratku s 

mobilnosti učitelji i učenici diseminirali su stečena znanja i vještine u školi kroz predavanja 

za učitelje te radionice za učenike. Na mrežnim stranicama škole kreiran je Repozitorij 

digitalnih materijala u kojem su objedinjujeni svi učeničke radovi. Ove školske godine 

počinjemo s kreiranjem školske radijske emisije i podcasta. 

Tijekom prošle školske godine održane su  završne aktivnosti međunarodnog dvogodišnjeg 

projekta STE(A)M IT. Osnovna škola Mokošica odabrana je za sudjelovanje u realizaciji 

projekta STE(A)M IT sa svojim scenarijem poučavanja kao predstavnik Republike Hrvatske 

za predmetnu nastavu. Scenarij poučavanja s naslovom „Grafen – čudesni materijal 21. 

stoljeća“ prepoznat je kao kvalitetan primjer integriranja STEM i ne-STEM predmeta u 

procesu poučavanja. Učitelji su se usavršavali i kroz project Mensi Mentorstvo za 

unaprjeđivanje škole Provedena je evaluacija škole pomoću SELFIE upitnika nakon čega su 

analizirani rezultatu na Učiteljskom vijeću te je izrađen Strateški okvir za digitalno 

sazrijevanje i unaprjeđenje škole, Provedeni su webinari od strane mentorske škole na kojim 

predstavljeni različiti digitalni alati te je organiziran  posjet mentorskoj te posjet djelatnika 

mentorske škole našoj školi . 

Podizanju kvalitete rada škole pridonosi i strateški plan primjene IKT u provedbi nastave. 

Posebno je došao do izražaja protekle dvije godine u zdravstvenoj krizi (pandemiji) gdje smo 

kvalitetno organizirali nastavu na daljinu i edukacije učitelja što je bilo ključno za kvalitetnu 

provedbu nastavnog procesa. Primjena IKT-a ujedno potiče kreativnost kod učenika i učitelja 

razvija medijsku pismenost i kritičko razmišljanje te omogućuje značajne uštede potrošnog 

materijala, te olakšava i ubrzava pristup  edukativnim sadržajima čime se otvaraju dodatne 

mogućnosti za kreativnost i usvajanje digitalnih kompetencija. Digitalna i medijska pismenost 

su važne kompetencije koje učenici trebaju steći tijekom formalnog obrazovanja jer će one 

biti temelj za cjeloživotno učenje. Digitalno okruženje pruža nove mogućnosti ali i opasnosti, 

te je važno kod učenika razvijati osjećaj odgovornosti  prema drugim sudionicima te ih naučiti 
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ih poštivati tuđe intelektualno vlasništva, kao i korištenje tuđih sadržaja isključivo  uz 

suglasnost autora što je uređeno Pravilnikom o sigurnoj uporabi IKT- a.  

Plan razvoja škole uključuje i partnersku suradnju s roditeljima u procesu odgoja i 

obrazovanja s ciljem očuvanja zdravlja učenika poticanjem higijenskih navika, zdrave 

prehrane i potrebe svakodnevnog vježbanja a kroz nastavak opremanja škole sportskim 

rekvizitima i sportskom opremom poboljšali bi se uvjeti za provođenje redovite tjelesna 

aktivnosti koja je  važna za održavanje psihofizičkog zdravlja naših učenika. 

Strategija razvoja naše škole uključuje energetsku obnovu ostatka školske zgrade te  

nadogradnju škole kako bi se nastava mogla odvijati u jednoj smjeni, a sve u suradnji s 

državnim i gradskim institucijama i ovisno o odobrenim financijskim sredstvima Grada, 

vlastitim sredstvima i sredstvima Ministarstva znanosti i obrazovanja.   

 

Ravnateljica 

dr.sc.Petra Đapić Caput v.r. 

  


